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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion Biindnis 90/DIE GRUNEN
Herrn Prof. Dr. Alexander Thumfart
im Hause

Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO: ,Dringliche Anfrage — Erfurter Autofrihling®,
DS 0328/13 (6ffentlich)

Sehr geehrter Herr Professor Thumfart,

Ihre Anfrage mochte ich wie folgt beantworten:

1. Stimmt es, dass der Autofriihling mangels Nachfrage in diesem Jahr tat-
sdchlich abgesagt werden wird?

Nein.Im Zuge der Umsetzung des ,Strategischen Kulturkonzeptes der Landes-
hauptstadt Erfurt” werden jedoch alle GroRBveranstaltungen und Markte iber-
prift; dieser Prozess lauft bereits und fiihrte zu ersten Entscheidungen des
Oberblrgermeisters. Kiinftig soll kein von der Stadt veranstalteter Autofriih-
ling mehr stattfinden. Da fiir dieses Jahr bereits notwendigerweise frihzeitig
eine Abfrage unter den Handlern begonnen wurde und das ,,Gesamtformat®
Autofrihling, Fahrradfrihling und Topfermarkt nicht gefahrdet werden soll,
erfolgt die Umstellung des Verfahrens spatestens zum Jahr 2014. Die Ent-
scheidung fur die Durchfuhrung in 2013 steht noch aus. Wichtig ist dabei
auch, das wirtschaftliche Wohl der Kooperationspartner zu berticksichtigen.

2. Und wenn ja, in welcher Weise ist dann die Realisierung des Fahrradfriih-
lings und des Topfermarktes geplant?

Fir die Durchfihrung des Fahrradfrihlings besteht ein separater Stadtratsbe-
schluss, so dass dessen Realisierung nicht in Frage steht. Eine Realisierung
des Topfermarktes ohne Autofriihling befindet sich noch in der Phase der
Planung. Eine Prognose kann derzeit leider noch nicht gegeben werden.

3. 5ind die entsprechenden Antragsteller schon informiert und angefragt?

Ich verweise hier auf die Antwort auf Frage 1.

Mit freundlichen GriiRen
Andreas Bausewein
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